



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНСПОРТ РОССИИ)

Приветствие Директора Департамента образования, науки и международных отношений Министерства спорта Российской Федерации участникам VII Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные проблемы теории и методики армрестлинга, бодибилдинга, гиревого спорта, мас-рестлинга, пауэрлифтинга и тяжелой атлетики»

Уважаемые участники конференции!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей VII Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Актуальные проблемы теории и методики армрестлинга, бодибилдинга, гиревого спорта, мас-рестлинга, пауэрлифтинга и тяжелой атлетики».

Ежегодное проведение научно-практической конференции по проблемам развития силовых видов спорта является свидетельством успешного объединения усилий ученых и тренеров по обобщению передового практического опыта многолетней подготовки спортсменов различной квалификации, укрепления научного и педагогического сотрудничества между учреждениями спортивной подготовки и иными организациями в сфере физической культуры и спорта.

Уверен, что проведение конференции позволит участникам построить конструктивный диалог в поиске решений актуальных проблем и вопросов развития силовых видов спорта, в том числе по подготовке молодых специалистов.

Желаю всем плодотворной работы, полезных деловых контактов, научных и профессиональных достижений.

А.А. Обвинцев